

## ENGLISH MATTERS - LISABON

### Lisabon, Portugalsko

English Matters je registrována a má administrativní centrum v Jaénu ve Španělsku, Irsku, Švédsku, Finsku, Norsku, Dánsku, Islandu, Španělsku a Portugalsku má realizační centra pro realizaci nabízených kurzů a mobilit.

<https://www.englishmatters.org/>

<b>Rok založení jazykové školy:</b>	1999
<b>Akreditace a kvalita:</b>	
<b>Kurzy a jejich úroveň:</b>	• Structured Educational Visit to Schools / Institutes & Training Seminar in Portugalsku - kurz pro učitele zahrnující vzdělávací návštěvy portugalských škol (VIS) ( B1, B2, C1, C2 )
<b>Vyučovací hodina:</b>	60 minut
<b>Vstupní test:</b>	Není požadován
<b>Velikost skupin:</b>	Průměr 16 účastníků
<b>Věkové složení účastníků:</b>	Pro učitele
<b>E-learning:</b>	Ne
<b>Aktivity ve volném čase:</b>	Ne
<b>Data ubytování:</b>	Ubytování škola nezajišťuje - zajistíme na požádání dle požadavků
<b>Doprava - zajistíme na požádání:</b>	

### NABÍDKA KURZŮ:

#### **Structured Educational Visit to Schools / Institutes & Training Seminar in Portugalsku - kurz pro učitele zahrnující vzdělávací návštěvy portugalských škol (VIS)**

Cílem kurzu je profesní rozvoj pedagogických pracovníků prostřednictvím zahraniční stáže, sdílením příkladů dobré praxe a rozvojem jejich kompetencí podstatných pro zajištění kvalitní výuky každého žáka.

English Matters zajistí konkrétní realizaci programu, administrativu a certifikáty, semináře a návštěvu zahraničních škol.

Jazyky v zahraničí s.r.o. zajistí realizaci na české straně - informace, administrativní zpracování, na požádání ubytování, dopravu a cestovní pojištění včetně pojištění stornoplatků.

Cena kurzu	1 týden
Program kurzu dle specifikace	620 EUR

Termíny kurzu: Lisabon - 7denní kurzy od 17.11.2024, 2.2., 23.11.2025

Program zahrnuje návštěvy portugalských škol a vzdělávacích institucí, semináře a workshopy. Účastníci se seznámí se vzdělávacím systémem, setkají se s učiteli a řediteli škol. Kurz probíhá v anglickém jazyce, je požadována minimální úroveň B1.

Své požadavky zadává vysílající škola v dotazníku Needs Analysis, na jehož základě připraví zahraniční strana program. Pro účast v kurzu je nutná včasná rezervace.

[Informace a programy kurzů - v anglickém jazyce](#)

---

## UBYTOVÁNÍ:

Vzdělávací institute English Matters nezajišťuje ke kurzům ubytování - dle požadavků účastníka můžeme zajistit hotelové ubytování nebo apartment, za zajištění ubytování připočítáváme příplatek 3% z ceny ubytování požadované jeho poskytovatelem.

---

<b>Zápisné</b>	V ceně kurzu
<b>Studijní materiály a učebnice</b>	V ceně kurzu
<b>Poplatek za zajištění ubytování</b>	Není požadován

Státní svátky a prázdniny školy:

---

Registrace v účastnickém portálu EU - OID: E10206758

---

## INFORMACE O DOPRAVĚ:

Letecká doprava

Přímé letenky Praha – Lisabon a zpět zajišťuje Easyjet v sobotu nebo úterý v období leden - březen a listopad - prosinec / pondělí a pátek v období duben - říjen. Lety s 1 přestupem nabízí například Swiss, Iberia, Lufthansa. Cena od 6 800 Kč, závisí na termínu cesty a rezervace.

---

Jazyky v zahraničí s.r.o. je oprávněna informovat klienty z České Republiky, po všech stránkách zajistit studium v této škole a přijímat úhrady za výuku a ubytování. Za tyto služby neúčtuje žádné příplatky, ceny odpovídají cenám jazykové školy a jsou uplatněny veškeré slevy aktuálně nabízené jazykovou školou.

**Výpočet ceny v CZK:** Cena EUR x směnný kurz devizy prodej platný v den vystavení faktury. Zaplacení se předpokládá 8 týdnů před zahájením kurzu na základě faktury s týdenní splatností. Jiný termín platby, doba splatnosti a forma úhrady (v EUR) mohou být předmětem dohody.

Na přání zajistíme také leteckou, železniční a autobusovou dopravu. Za zajištění letenek připočítáváme 700 Kč, za zajištění jízdenek 300 Kč.

Jazyky v zahraničí s.r.o.

Palackého náměstí 320,28401 Kutná Hora

tel: 606 870 433, [info@jazyky-v-zahranici.cz](mailto:info@jazyky-v-zahranici.cz)

Aktuální informace a nabídky: [www.jazyky-v-zahranici.cz](http://www.jazyky-v-zahranici.cz)